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Pražská komorní filharmonie vznikla v roce 1994 z iniciativy dirigenta Jiřího Bělohlávka jako komorní 
těleso složené z mladých absolventů hudebních škol, hrajících se skutečným zaujetím a nasazením. Po 
roce 1996 se postupně zařadila do okruhu předních orchestrů České republiky a vybudovala si renomé i v 
zahraničí. Základní obsazení Pražské komorní filharmonie vychází z typu orchestru období vídeňského 
klasicismu, jehož skladby tvoří základní pilíř repertoáru. Kromě vrcholných děl této epochy a romantické 
éry je doplněn speciální sérií koncertů moderní a soudobé hudby, která je stále v nabídce českých 
orchestrů ojedinělá. 
 
V oblasti vzdělávání se Pražská komorní filharmonie věnuje nejen mladým talentovaným hudebníkům, ale 
také dětem. Jako první orchestr v České republice začala pořádat speciální koncerty pro děti, které jsou 
oblíbené nejen mezi dětskými, ale také dospělými posluchači. Díky své koncepci nepůsobí jejich program 
jako vzdělávací, ale naopak seznamuje děti s vážnou hudbou velmi zábavnou formou. Kromě koncertních 
řad věnovaných dětem připravuje také koncerty pro školy. Novinkou aktuální sezony je organizace 
koncertů pro školy v anglickém jazyce, které se rovněž těší prvenství mezi tuzemskými orchestry. 
Program pro děti dotváří dětský klub Notička, který se snaží obohatit jejich estetické cítění a rozšířit 
okruh aktivit ve volném čase. 
 
Pražská komorní filharmonie vystupuje mimo jiné v předních světových sálech, pravidelně je zvána na 
mezinárodní hudební festivaly a vystupuje se světoznámými dirigenty a interprety, jako jsou Vladimir 
Ashkenazy, Milan Turković, Jefim Bronfman, András Schiff, Shlomo Mintz, Sarah Chang, Isabelle Faust, 
Mischa Maisky, Magdalena Kožená, Anna Netrebko, Natalie Dessay, Rolando Villazón, Placido Domingo a 
řada dalších. Za dobu své činnosti orchestr natočil přes 60 kompaktních disků pro domácí i světová 
hudební vydavatelství, jako např. Deutsche Grammophon, Decca, Supraphon, EMI nebo Harmonia Mundi. 
Šéfdirigentem orchestru je od počátku sezony 2008-2009 Jakub Hrůša.  
 
Mezi zajímavé projekty 19. sezony (2012-2013) Pražské komorní filharmonie patří mj. abonentní 
koncerty s violoncellistou Mischou Maiskym pod taktovkou Milana Turkoviće, s klavíristou Jonathanem 
Bissem, sopranistkou Adrianou Kučerovou či klavíristkou Lisou de la Salle pod vedením Jakuba Hrůši, dále 
turné do Číny, Německa, Rakouska, Turecka, Francie či Itálie a mnoho dalšího. 
 
Více informací na www.pkf.cz. 
 
Pražská komorní filharmonie vystupuje s finanční podporou Ministerstva kultury ČR a hlavního města 
Prahy. 
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